

# 七夕全城「热恋」

静夜 / 文  
嘟嘟 / 摄

热,很热,非常热!40摄氏度,够不够?热恋中的人们在这个热情似火的“七夕”请勇敢说出你的爱。看看“小编”这次为大家奉上的是怎样的表白“必杀技”……

## 七夕小常识

七夕,原名为乞巧节。这个节日起源于汉代,每年农历七月初七,妇女在这一天晚上向织女乞求智慧和巧艺,也少不了向她求赐美满姻缘,所以七月初七也被称为乞巧节。主要的习俗有乞巧、挂香囊、拜七姐等。而现在的七夕节多为恋爱中的男女相互送七夕情人节礼物。

### O | 亲爱的自己

别怪小编无厘头,在这个特别的日子,用准备好的丝带在头上打一个蝴蝶结,敲开房门对亲爱的自己说:我是七夕最特别的礼物。

### N | Galtiscopio 情人节礼盒

从8月1日至13日期间,凡到GALTISCOPIO中国大陆区各专卖店购买腕表,即可获赠限量版精美公仔小熊一对,让纯爱童真渗入高雅时尚,佳人可以在规律的滴答声中,抱紧可爱小熊,回到童年无忧无虑的时光。

### M | Chow SangSang PROMESSA 对戒系列

运用日本加压生产技术,将铂金密度提高,令指环呈现出更光滑、更坚硬的效果。指环巧妙地运用铂金和18K玫瑰金两种金属材料,以细密的心形围边,有如无限爱意包围着你,让你时刻感受万千宠爱。

### L | BVLGARI B.Zero 1 玫瑰金系列项链

独特的螺旋设计代表着过去、现在和未来的融汇。事实上,B.Zero1正代表BVLGARI“0”与“1”的无限循环。戒指吊坠侧边刻有BVLGARI BVLGARI标志,首尾相连,正如坚贞的爱情,在时间的轮回与历练中恒久隽永。

### K | TSL Heart Whisper“心语”系列耳钉

采用P950铂金材质,经过工匠的精细雕琢,打磨出光面和哑光面,营造出刚和柔的对比,使这款耳钉更富于层次和立体感。三叶草的造型,生动而形象。主体造型中以璀璨钻石作为点缀,更显珍贵,令佩戴者的爱情之路更为闪耀和恒久。

### J | GOLD&STONE 火狐 G18K 金珐琅戒指

用古老富有艺术性的珐琅工艺,打造戒指实属首创。好的珐琅仿若逃脱了时间的法则,得以永远年轻,其明亮的色彩历久弥新、不会氧化褪色。珐琅的独特个性正好见证情侣间的浓情爱意,指尖心间,直到永远。

### I | TUDOR Clair de Rose 玫瑰系列女装腕表

集精炼设计与精巧细节于一身,从弧形表壳、腕表轮廓到圆拱蓝宝石玻璃,均展现腕表浑圆柔和的婀娜曲线。以镂空帝舵玫瑰标志为造型的中央小秒针,更赋予表款动人心弦的醉人魅力。随之秒针嘀嗒,时刻记录恋人间的心跳。

### H | ROCHAS 马卡龙系列腕表

马卡龙腕表系列的设计灵感来源于法国著名甜点Macaron。白色的珍珠贝母表盘,复古的罗马字母刻度,搭配优雅的流线型金属表带,简约而不失华丽,就像停留下轻轻一咬下马卡龙的瞬间,好似爱情的幸福与甜蜜时刻伴随。

### A | 玫瑰

“玫瑰,玫瑰,我爱你!”别笑小编太俗气,无论你的她是否喜欢玫瑰花,在这一天送她玫瑰花你一定会从她的眼神里看到幸福和甜蜜。当然一枝或者是999朵都是不错的选择。

### B | H.Stern Zephyr 18K 尊金钻石耳环

中国女性比较含蓄,喜爱华丽惊艳但又不掩自然之美的配饰,Zephyr系列以H.Stern所独有的18K尊金打造,兼具白金典雅与黄金的雍容,正是这样的完美之选。蜿蜒的线条自然流畅,透着女性的柔和之美,温暖质朴的颜色恰好衬托中国女性的肤色。

### C | Jadelink 格桑梅朵吊坠

设计师甄选高冰无瑕、清新通透的翡翠,融于格桑梅朵的花型设计中。此款设计还突破以往固有的模式,巧用图形组合,每一朵格桑花的造型都由八瓣花瓣组成四颗爱心,并且大胆采用双色18K金与多彩宝石。此系列灵感来源于海拔4000米高原上的倔强小花,它不畏风吹雨淋,傲人盛放,见证爱侣间每个幸福时刻。

### D | Jaquet Droz PetiteHeure Minute Relief Seasons 腕表

此款腕表融合了雅克德罗工艺大师最为独到的技艺,将传统作崭新演。珍珠贝母表盘以全手工雕刻,金雕雀鸟经镌刻和雕刻处理之后再镶嵌于表盘之上,最后再一同作着色处理。这一表款可谓名副其实的立体杰作,完美演绎“比翼双飞”的爱情之美。

### E | SWAROVSKI Tilly 手链

这款手链实在是炎热夏天的清新浪漫之选!以蜻蜓为设计灵感,由闪烁缤纷的水晶珠子串连而成,并缀有两枚坠饰:一双饰有水晶月光色水晶、精致迷人的镀金色金属翅膀,以及一枚镶有贵橄榄色水晶的小巧叶子。

### F | 亚一珠宝 爱链 18K 玫瑰金碧玺项链

将18K玫瑰金与红色碧玺共同打造而成的此款项链工艺精湛,色泽艳丽。碧玺的灼灼之红诠释了情侣间深情的幸福爱恋,用象征情人间牵挂的爱链系紧彼此的承诺,将每一段有关爱的珍忆时光好好铭记。

### G | 周大福 “辉映”铂金对戒

铂金对戒以其所承载的纯净、稀有、永恒的特性,一直以来都被视为爱侣交换承诺的最佳信物。作为2013年主推新品,此次“臻美永恒 铂金对戒”中国巡展中展出的周大福“辉映”铂金对戒象征彼此眼中悉心守护的唯一挚爱,典雅诠释始终如一承诺。

